

В преддверии 77-й годовщины Победы руководитель следственного управления принял участие в торжественной церемонии возложения венков



В честь 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Константин Владимирович Столбин принял участие в торжественном митинге и церемонии возложения венков и цветов к Мемориалу памяти на площади Победы в г. Кызыле.

Торжественное мероприятие общегородского масштаба прошло на площади Победы в г. Кызыле. В нем приняли участие представители Правительства Республики Тыва, Верховного Хурала (парламента) Республики Тыва, руководители правоохранительных органов и других ведомств.

Мероприятие началось с минуты молчания. Затем, руководитель следственного управления совместно с другими участниками, отдавая дань уважения и памяти погибшим участникам Великой Отечественной войны, возложили цветы к Вечному огню и стелам, увековечившим имена участников сражений в Великой Отечественной войне.

Завершилась церемония смотром парадных расчетов образовательных учреждений г. Кызыла.

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1694812>